
 
ДЕРЖАВНА СУДОВА 

АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ 

УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

       

01 лютого 2019                                     м. Київ                           № 104/310/5 

 

Про визнання таким, що втратив чинність,  

наказу Державної судової адміністрації України,  

Міністерства юстиції України  

від 26.01.2012 № 12/152/5 

 

Відповідно до пунктів 3-5 наказу Державної судової адміністрації 

України, Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.04.2018 

№ 167/54/18 "Про затвердження Порядку надсилання електронних копій 

судових рішень щодо осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення, та щодо юридичних осіб, до яких застосовано заходи 

кримінально-правового характеру у зв’язку з вчиненням корупційного 

правопорушення", наказу Міністерства юстиції України, Національного 

агентства з питань запобігання корупції від 16.01.2019 № 140/5/4/19 "Про 

передачу нематеріального активу – бази даних" 

НАКАЗУЄМО: 

1. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Державної судової 

адміністрації України, Міністерства юстиції України від 26.01.2012 № 12/152/5 

"Про затвердження Порядку надсилання електронних копій судових рішень 

щодо осіб, які вчинили корупційні правопорушення" (із змінами). 

2. Управлінню організаційного забезпечення та контролю Державної 

судової адміністрації України (Лавер І. Г.) не пізніше наступного робочого дня 

за днем видання цього наказу довести його текст до ТОВ "ЛІГА:ЗАКОН", 

Державного підприємства "Інформаційні судові системи" та Національного 

агентства з питань запобігання корупції. 

3. Прес-службі (на правах сектору) Державної судової адміністрації 

України (Пастухова В. М.) не пізніше наступного робочого дня за днем видання 

цього наказу оприлюднити його на офіційному сайті Державної судової 

адміністрації України в розділі "Нормативно-правова база".  
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В. о. Голови Державної судової 
адміністрації України  
 
 (підпис)   Людмила ГІЗАТУЛІНА 

Міністр юстиції України 
 
              
 (підпис)    Павло ПЕТРЕНКО 

 

4. Цей наказ набирає чинності з дня підписання. 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови 

Державної судової адміністрації України Чорнуцького С. П. та в.о. Державного 

секретаря, керівника Секретаріату Державного секретаря Міністерства                   

Косолапову О. А. 

 

  


